
LIGA DEPARTAMENTAL DE FÚTBOL DE
PUNILLA

TRIBUNAL DE DISCIPLINA BOLETÍN
N°10/23

18 de mayo del 2023

Este jueves 18 de mayo, el Tribunal de Disciplina se reúne en las
instalaciones de la Liga Departamental de Fútbol de Punilla, cito en la ciudad de
Cosquín, para hacer conocer por medio de este Boletín las sanciones
correspondientes al torneo de Primera, Reserva en divisiones femeninas y
masculinas e inferiores de la Liga.

1°MASCULINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIÓN CLUB

GUZMAN IVAN 30986106 204 1 fecha SAN LORENZO

VILLAFAÑE
LUCIANO 39971118 204 1 fecha SP. RIVADAVIA

GONZALEZ LUCAS 32772753 200 a) 1 3 fechas SAN LORENZO

DT ALVAREZ
MARCO 30986176 260 - 186 1 fecha SP. RIVADAVIA

CURBELO AGUSTIN 41320624 207 - 186 2 fechas C. DEL MONTE

OLMOS GONZALO 33411915 207 1 fecha VILLA UNIDAS

CEBALLO MAURICIO 3W2712434 207 1 fecha DEP. LA CALERA

PALOMEQUE CRUZ 42693376 207 1 fecha ATLÉTICO LA FALDA

AGUIRRE EDUARDO 36523015 204 1 fecha H. GRANDE

HEREDIA NEHUEN 43134594 287 inc 5 1 fecha ATLÉTICO LA FALDA

BOCOS ALBERTO 29939727 287 inc 5 1 fecha H. GRANDE

PIZARRO IAN 41595842 207 1 fecha 25 DE MAYO

HEREDIA WALTER 36429423 204 1 fecha M. FERREYRA

CEBALLOS JESUS 42197946 207 1 fecha YOCSINA



GUTIERREZ
MAURICIO 39473729 207 1 fecha YOCSINA

ONTIVERO CLAUDIO 34671826 204 1 fecha YOCSINA

BUSTOS DIEGO 42893466 186 1 fecha YOCSINA

BRIZUELA DANIEL
AC 30544042 260-200,A),1

1 3 fechas M. FERREYRA

MOYANO LUCIANO 42,893,399 287 1 fecha SAN NICOLAS

MALDONADO
LAUTARO 42,893,450 287 1 fecha YOCSINA

ALTAMIRANO
RODRIGO 39,074,159 200 a) 3 3 fechas YOCSINA

MACHUCA ADRIANO 40519533 200 a) 7 3 fechas RUMY

PAEZ AXEL 42637721 207 1 fecha LA CAMPANA

DIAZ RAMIRO 45406282 207 1 fecha RUMY

CORDOBA BRIAN 42383245 207 1 fecha LA CAMPANA

DOMINGUEZ
GERARDO 33816189 207 1 fecha SOLARES

CONTRERA
AGUSTIN 42387321 207 1 fecha SOLARES

QUINTANA JOAQUIN 42441359 207 1 fecha SOLARES

FLORES FERNANDO 35588516 207 1 fecha PITTYS

RESERVA MASCULINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIÓN CLUB

RODA ENZO 43367682 204 1 fecha RIVER

MALLET IGNACIO 44973070 207 1 fecha C. DEL MONTE

FERNANDEZ MAXIMILIANO 45694284 207 1 fecha VILLA UNIDAS

CAPOZZO IAN 45937172
207 -
186 2 fechas VILLA UNIDAS

PAEZ LAUTARO 44899994 207 1 fecha YOCSINA

RODA ENZO 43367682 204 1 fecha RIVER

NARBAIT IAN 42,893,412 207 1 fecha YOCSINA

ARGUELLO JOAQUIN 45701259 200 a) 3 3 fechas RIVER

CABRERA CESAR 33418175 186 1 fecha RUMY

VILLARROEL ALEX 46769027 207 1 fecha RUMY

COCCIARDI MAXIMILIANO 45590343 207 1 fecha LA CAMPANA

BAZAN JORGE 45693752 207 1 fecha LA CAMPANA



GONZALES ALEJANDRO 45351629 205 d) 2 fechas SOLARES

SERVELLINI SANTIAGO 43133244 200 a) 1 3 fechas PITTYS

GUZMAN LEONEL 43667174 204 1 fecha SOLARES

RESERVA FEMENINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIÓN CLUB

CASTRO MILAGROS 47985523 207 1 fecha SAN LORENZO

CASTRO GIANELLA 50621480 200 a) 6 3 fechas SAN LORENZO

DT SGARIOTO CHRISTIAN 33,432,395 260 - 186 1 fecha SAN NICOLAS

DIAZ LOURDES 49,718,071 207 1 fecha SAN NICOLAS

INFERIORES

NOMBRE
N° DE
CARNE

T
ART SANCIÓN CATEGORÍA CLUB

MEDINA
YUTIEL 47252485 204 1 fecha 5° SOLARES

QUINTANA
TOMÁS 47252432 204 1 fecha 4° PITTYS

GAUNA BRIAN 47824754 207 1 fecha 4° SAN LUCAS

PEREZ
AQUILES 49287048 200 a) 7 3 fechas 5° SAN LUCAS

FLORES
VALENTIN 48904285 207 1 fecha 5° PITTYS

GOMEZ
CARLOS 46128895 207 1 fecha 4°

ATLÉTICO LA
FALDA

ENGERLONI
ENZO 46771461 207 1 fecha 4° TIRO FEDERAL

VISTOS
VISTO N° 1: CLUB EMFI VS. CLUB DEP LA CALERA - CAT. 9° 13-05-23

Visto y considerando el informe arbitral del pasado sábado 13 de mayo del corriente
año, este tribunal le solicita al Club Dep. La Calera que formule el descargo



correspondiente por la falta de jugadores en categoría novena, lo que causó la
imposibilidad de jugar el partido contra el Club local.

Publíquese

VISTO N° 2: CLUB PITTYS VS. CLUB SAN LUCAS - CAT 9° 13-05-23
Visto y considerando el informe arbitral del pasado sábado 13 de mayo del corriente
año, este tribunal le solicita al club Pittys que formule el descargo correspondiente
por la falta de presentación de categoría

Publiquese

VISTO N° 3: CLUB DEP. RIVADAVIA VS. CLUB LA CAMPANA - CAT 4° 13-05-23

Visto y considerando el informe arbitral del pasado sábado 13 de mayo del corriente
año, este tribunal le solicita al club local, Dep. Rivadavia que formule el descargo
correspondiente por la falta de personal médico para que se pueda disputar el
encuentro.
Publiquese

VISTO N° 4: CLUB SAN ESTEBAN VS. CLUB ATLÉTICO LA FALDA - CAT 9°
13-05-23

Visto y considerando el informe arbitral del pasado sábado 13 de mayo del corriente
año, este tribunal le solicita al Club Atlético la Falda que formule el descargo
correspondiente por la falta de jugadores en categoría novena, lo que causó la
imposibilidad de jugar el partido contra el Club local.

Publíquese

VISTO N° 5: CLUB SAN NICOLAS VS. CLUB YOCSINA - 1° MAS - 14-05-23

Visto y considerando el informe del árbitro del encuentro disputado entre los clubes
enunciados en el predio dispuesto por Club San Nicolas, se nos informa que se
suspendió el partido ante la falta de garantías que podía brindar el cuerpo policial,
debido a los disturbios ocasionados por ambas hinchadas. Atento a lo informado,
este Tribunal le solicita al Club San Nicolás y al Club Yocsina que formulen los
descargos correspondientes.
Resultado parcial: San Nicolás 1 vs. Yocsina 1



Publiquese

RESUELVE

RESUELVE N° 1: NOTA DE GUSTAVO LUNA - CLUB CAPILLA DEL MONTE

Visto y considerando la nota presentada por el jugador LUNA GUSTAVO, D.N.I :
44245457, del Club Capilla del Monte, se le informa que se da lugar al pedido y
otorga el levantamiento de sanción.

Publíquese y archívese.

RESUELVE N° 2: FE DE ERRATA: CORRECCIÓN DE RESULTADO RESUELVE
N° 8: BOLETÍN N° 8/23 - VISTO N° 11: DEP. LA CALERA VS. DEP. YOCSINA -
29/04/2023 - 6° CAT

Visto y considerando el informe arbitral de 6ta división del pasado sábado 29 de
abril del corriente año en las inmediaciones del Club Dep. La Calera, y teniendo en
cuenta el descargo presentado por el Club Dep. La Calera, este Tribunal resuelve

1) Al Dt. Lucero Martín, n° de Carnet 28.708.412, del club Dep. La Calera, se lo
sanciona con la cantidad de cuatro partidos. Art. 260, Art 186, Art 287 inc 3)

2) Dar por perdido el partido al Club Dep La Calera. Quedando el resultado de la
siguiente manera: Dep. La Calera 0 vs. Yocsina 6. Art 80.

3) Multar al club Dep. La Calera con la cantidad de 75 entradas al valor general.
Art 80 y Art 83 inc b).

Publíquese y archívese.

RESUELVE N° 3: BOLETÍN N° 7/23 - VISTO N° 3: RUMY VS. DEP. LA CALERA -
23/4/23 - 1° MASCULINO

Atentos a la falta de ampliación requerida al árbitro del encuentro Sr. Maldonado
Julio, quien dirigía el partido entre el Club Rumy vs. Dep. La Calera en 1° Masculina
del día 23 de abril del corriente año, este Tribunal resuelve:

- Dar por cumplidas las sanciones a los jugadores involucrados, pudiendo
restituirse a los partidos que se disputarán en el próximo encuentro. Esta
resolución se dirige a:
Ac. Castro Facundo, n° de carnet 40.416.760, del club Rumy
Aguero Eliseo, n° de Carnet 45.246.261, del Club Rumy
Saltos Juan, n° de Carnet 37.437.935,del Club Rumy



- Sancionar al Árbitro Julio Maldonado con la cantidad de 15 días por su
incumplimiento ante lo requerido por este Tribunal.- Art 270 inc a) y d)

Publíquese y archívese.

RESUELVE N° 4: CLUB SAN NICOLAS VS. CLUB YOCSINA - CAT 9° 13-05-23

Visto y considerando el informe arbitral del último encuentro disputado entre los
Clubes San Nicolás vs Yocsina, y ante la presentación del descargo por falta de
presentación del Club San Nicolas, de su categoría 9°, este Tribunal resuelve:

1) Dar por perdido el partido al Club San Nicolas, quedando los resultados: San
Nicolas 0 vs Yocsina 1.

2) Aplicar multa al Club San Nicolas 30 entradas generales, por la no
presentación de categoría. Art. 77, 105,109

Publíquese y archívese.

RESUELVE N° 5: FE DE ERRATA: CORRECCIÓN DE RESULTADO- RESUELVE
N°4: BOLETÍN 8/23 - VISTO N° 5: SAN LORENZO VS. SAN NICOLÁS- 30/04/23 -
RES. FEMENINO

Visto y considerando el informe arbitral del pasado domingo 30 de abril del corriente
año en las inmediaciones del Club San Lorenzo, quien jugaba contra el Club San
Nicolas, en reserva Femenino, y teniendo en cuenta el descargo formulado por el
Club San Nicolas y la no presentación del mismo por el Club San Lorenzo, este
Tribunal resuelve

1) Aplicar las siguientes sanciones:
- Sancionar a la jugadora, BRISA ALEJANDRA, N° DE CARNET: 47.713.523,

CLUB SAN LORENZO, con la cantidad de 12 partidos- Art. 200 a) 1, 3; Art
287.

- Sancionar a la jugadora, VIJANDE VALENTINA, N° DE CARNET: 48.671.676,
CLUB SAN NICOLÁS, con la cantidad de 2 partidos. - Art. 202 a)

- Sancionar a la jugadora, MONTOYA BIANCA, N° DE CARNET: 48.671.649,
CLUB SAN LORENZO,con la cantidad de 4 partidos , Art 200 a) 1.

- Sancionar a la jugadora, MOYANO MARIANELLA, N° DE CARNET:
46.506.251, CLUB SAN NICOLÁS,con la cantidad de 4 partidos Art. 200 a)1

2) Dar por perdido el partido a ambos equipos. Quedando el resultado San
Lorenzo 1 vs. San Nicolás 1.

Publíquese y archívese.



RESUELVE N° 6: CLUB HUERTA GRANDE VS. CAPILLA DEL MONTE - CAT 9°
13-05-23

Visto y considerando el informe arbitral del último encuentro disputado entre los
Clubes Club Huerta Grande vs. Capilla del Monte , y ante la presentación del
descargo por falta de presentación del Club Capilla del Monte, de su categoría 9°,
este Tribunal resuelve:

3) Dar por perdido el partido al Club Capilla del Monte, quedando los resultados:
Clubes Club Huerta Grande 1 vs. Capilla del Monte 0

4) Aplicar multa al Club Capilla del Monte 30 entradas generales, por la no
presentación de categoría. Art. 77, 105,109

Publíquese y archívese.

RESUELVE N° 7: BOLETÍN N°9/23 - VISTO N° 1- AMPLIACIÓN INFORME
BOLETÍN 8/23 VISTO N° 2: INDEPENDIENTE VS EMFI - 30/04/23 - PRIMERA
MASCULINO - ÁRBITRO MALDONADO CRISTIAN

Atentos a la falta de ampliación requerida al árbitro del encuentro Sr. Maldonado
Cristian, quien dirigía el partido entre el Club Independiente vs. EMFI en 1°
Masculina del día 30 de abril del corriente año, este Tribunal resuelve:

- Dar diez partidos de sanción al Dt. del Club Independiente Altamirano
Eduardo, N° de Carnet: 26893078. art 260, Art 184, Art 287

- Sancionar al Árbitro Cristian Maldonado con la cantidad de 15 días por su
incumplimiento ante lo requerido por este Tribunal.- Art 270 inc a) y d)

Publíquese y archívese.

RESUELVE N° 8: BOLETÍN N° 8/23 - VISTO N° 9: SOLICITUD DE
RECTIFICACIÓN O RATIFICACIÓN - ÁRBITRO RAMOS SANTIAGO

Atentos a la falta de ampliación requerida al árbitro del encuentro Sr. Ramiro Santos,
quien dirigía el partido entre los clubes Villas Unidas vs. River Plate de la Falda por
el partido de reserva masculina del día 23 de abril del corriente año, este Tribunal
resuelve:

- Dar por cumplida la pena impuesta al Dt. Loyola Angel, N° de Carnet
24.607.920, del club Villas Unidas.

- Sancionar al Árbitro Ramos Santiago con la cantidad de 15 días por su
incumplimiento ante lo requerido por este Tribunal.- Art 270 inc a) y d)

Publíquese y archívese.



Miembros presentes: Abogada María Daniela Mendoza M.P: 7-542, Sr. Lasso
Leandro y el Sr Pablo García.


